

东营首辆新能源电动汽车下线

将推动产业结构优化升级,带动区域经济发展

本报5月9日讯(见习记者 王媛媛) 9日,东营市首辆电动汽车——诚航新能源电动汽车在利津下线,标志着东营市汽车制造业又迈出了重要一步。

诚航新能源电动汽车的负

责人介绍,诚航新能源电动汽车采用北京航天发射技术研究所研发的超大容量电容技术和氢燃料电池,能有效解决现有汽车燃油成本高、污染严重和普通蓄电池存在二次污染、费用高等问题,并最

大程度地减少电池能量消耗,提升电池使用寿命。

据悉,此项目利用全球最先进的“星网”开发模式,总投资55亿元,建设整车组装线8条,达到年产12万辆的生产能力。产品包括低速

电动车、登高车、新能源叉车、休闲车等新能源车辆,逐步打造出集新能源车研发、生产、展示、销售、集散于一体的产业链条,建设国内重要的新能源技术应用产学研基地。山东诚航新

能源有限公司电动汽车的下线,标志着东营市汽车制造业又迈出了重要一步,这对于发展东营汽车制造业、推动产业结构优化升级、带动区域经济发展具有非常重要的作用。

东营市中心血站 开采造血干细胞

本报5月9日讯(记者 任小杰) 记者从东营市红十字会了解到,从5月6日开始,东营市将组织对造血干细胞志愿者采集血样,符合条件的市民可到指定地点进行采集,5月10日、11日在东营市中心血站集中组织采集。

据悉,报名成为造血干细胞志愿者的市民年龄需在18-40岁之间,身体健康;在本市长期居住;本人自愿,并征得父母、配偶同意。外来临时居住人口,学生原则上不采集。以往曾经做过造血干细胞采样者不得重复采集。市民如有疑问也可拨打市红十字会电话8331363、8339363进行相关咨询。

附采集时间、地点、咨询电话
5月10日、11日:东营市中心血站, 8331363、8339363

5月12日上午:胜利教育管理中心, 8556165

5月13日上午:东营区卫生局, 8221421

5月16日上午:利津县妇幼保健站, 5621231

5月17日上午:河口区卫生局, 3651857

5月18日上午:垦利县红十字会, 2522877

5月19日上午:广饶县卫生局, 6458212



实战保安全

2011黄河口(东营)国际马拉松赛举行在即,东营武警官兵针对可能发生的不法分子寻衅滋事、劫持公交车等20余种执勤预想情况,加大了实战化训练演练力度,确保此次赛事期间的安全。

本报记者 聂金刚 本报通讯员 房石磊 邓树君 摄影报道

光辉岁月——胜利油田发现50年专题报道

遥记会战初期的岁月——

乡亲们谱写一曲工农赞歌

上世纪60年代中期,当时九二三厂(现今胜利油田)的32116钻井队在山东滨县一个叫李赞皇的村庄钻探13井,高高的钻塔和几十顶帐篷紧邻村庄,村庄和钻井队由此开始了许多说不完、道不尽的工农情深故事。

钻井队大队长马驻扎进来,使这个多少年来极为平静的村庄顿时热闹非凡。村民们不仅佩服工人们没白没黑玩命般的干活,还由衷地赞叹石油队伍就如当年的老八路、解放军一样的纪律严明。工人们和蔼可亲,对村里的一切秋毫无犯,他们用实际行动赢得了全村人的称赞。

李赞皇村的村民觉得这些石油工人到了村里为国家找油打井,这儿就是他们的家,这些石油工人就是大家的亲人。生产队里多次开会部署,村里的青年团、妇联、民兵连等群众组织也自发地行动起来,大家像亲人一般看待石油工人。我那时年纪还小,也跟着少先队员一起加入到慰问石油工人的队伍中,全村老少都融入到浓烈的工农鱼水情的氛围中。

由于这是会战初期该地区施工的第一口井,周围四乡八里的乡亲们如赶大集一样前来看热闹。于是,李赞皇村的民兵连就参照《护秋公约》义务承担起了油井看护任务,其它人也自觉加入到看护油井物品的行动中,以至这口井在整个施工过程中从未发生过任何物品丢失现象。当时村里连几岁的孩子都知道

油井上的东西是国家的,一个螺丝钉也不能拿!

秋季到来,乡亲们或有组织或自发地把一年中初次收获的地瓜、苞米等送到队上让石油工人们尝鲜,队干部坚持要付钱,往往会惹得村民们责怪。有一位老人去给工人们送地瓜坚决不要钱,工人们心里过意不去,在得知老人一辈子没有坐过汽车后,为了圆老人家这个梦,队里安排值班车专门拉着老人绕村一周,这事成了当时村里人人皆知的事情。

有时候,下了夜班极度疲倦的钻井工人们把沾满油污和泥浆的工农工鞋手套随手搭晾在帐篷上,可待他们一觉醒来,却发现整个加强班的二十多套工装工鞋被刷洗得干干净净,整整齐齐地放置屋内。他们知道是村里的妇联组织乡亲们做的,谁也说不清村中的那个大水塘为钻井队的工人们洗过多少件衣服。记得有一首拥军歌曲叫《洗衣歌》,唱的是藏族女青年为亲人解放军洗军装的欢快场面,我想这时如果有一首“为咱亲人洗工装”的歌曲荡漾在水塘边,那是多么的真实贴切而甜美啊!

九二三厂和钻井指挥部的宣传队来32116钻井队慰问演出,这使那些平时足不出户的村民们感到了“高规格”的艺术享受。中间的好位置都被井队上的工人们划出来专门留给村里的乡亲们。工农联欢会上,村里的老人拉着年轻职工的手说话,就

和对待自己的孩子一样充满深情。作为回报,村里人自己演出的《李二嫂改嫁》、《新媳妇》、《三回船》、《送猪记》等戏同样受到了工人们的赞许。

我记得滨13井从钻前工程到完井搬迁经历的时间比较长,春季里进行钻前挖地基打基础的时候天还较冷,我的姥姥见到工人们临时住的条件太差,就找到带队的干部,坚决要把他们拉到自己家中闲置的三间屋里去住。利用油井水泥候凝的空闲,工人们把姥姥家破损的房屋外墙进行了认真地修

缮,这使得在村中极有影响力的姥姥激动地蹑着小脚逢人便夸。

别梦依稀,时间过去了近半个世纪,共同经历过那段岁月的乡亲们和钻井工人们都彼此深深地记得对方。胜利石油管理局的老领导王以升深情地回忆说“那个村风气真好,那段纯朴真挚的工农情给我的钻井生涯留下了美好深刻的记忆。”往事悠悠,那村庄、那清澈的池塘还在向人们诉说着那段工农情深的往事。

(张云堂)



地质工作者在现场认真分析油井生产动态和砂样。(资料片)

在职研究生培养 基地落户广饶

本报5月9日讯(见习记者 王超 通讯员 张立明) 近日,广饶县委党校与中国海洋大学在青岛中国海洋大学总部签订了在职研究生教育联合办学协议。

根据协议规定,中国海洋大学在广饶县县委党校设立中国海洋大学广饶培养基地,2011年拟招收公共管理硕士(MPA)、农业推广硕士(农村与区域发展)两个班次。

据了解,广饶培养基地的设立,将为高校优质资源的充分利用和地方干部的培养需求搭建起便利平台,为经济社会发展提供人才智力支持。

本报公益大讲堂 再次开讲

本报5月9日讯(见习记者 刘红) 6日上午,东营职业学院内,齐鲁晚报公益大讲堂高级讲师、胜利油田胜大超市总经理张强就当前东营职业学院大学生所关注的职业生涯规划问题,做了题为“责任胜于能力”的演讲。

张强通过讲述在大学的社会实践以及毕业后分配到胜利油田胜大集团食品厂面条车间,在47℃高温环境下做包面条工等基层岗位工作到现在成为总经理的经历,告诉在校的大学生责任胜于能力的重要意义。

此外,张强又用生动的小故事一一解释责任的重要性,中间不时穿插互动环节,让同学们在轻松愉快的氛围中有所感悟,演讲现场不时传来阵阵掌声。

东营职业学院大二学生张涛说:“听了讲座,我在以后的工作中要脚踏实地,把工作的苦当做对自己的考验,工作中的累当做对自己的磨练。”